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H 18] 1.01146 | 0.99618 [ 1.00733 0.8890 8 0 1 5 14 12 0 0 0 0 1 1 0 0 15 13

1 H 19] 1.01133 | 0.99616 [ 1.00728 0.8548 8 0 1 5 14 12 0 0 0 0 1 1 0 0 15 13

2 H 20] 1.01120 | 0.99615 [ 1.00723 0.8219 8 0 1 5 14 12 0 0 0 0 1 1 0 0 15 12

3 H 21] 1.01108 | 0.99613 [ 1.00718 0.7903 8 0 1 5 14 11 0 0 0 0 1 1 0 0 15 12

4 H 22] 1.01096 | 0.99612 [ 1.00712 0.7599 8 0 1 5 14 11 0 0 0 0 1 1 0 0 15 12

5 H 23] 1.00713 | 0.99736 [ 1.00464 0.7307 9 0 1 5 14 10 0 0 0 0 1 0 0 0 15 11

6 H 24] 1.00708 | 0.99735 [ 1.00461 0.7026 9 0 1 5 14 10 0 0 0 0 1 0 0 0 15 11

7 H 25] 1.00703 | 0.99734 [ 1.00459 0.6756 9 0 1 5 14 10 0 0 0 0 1 0 0 0 15 10

8 H 26] 1.00698 | 0.99733 [ 1.00457 0.6496 9 0 1 5 14 9 0 0 0 0 1 0 0 0 15 10

9 H 27] 1.00693 | 0.99733 [ 1.00455 0.6246 9 0 1 5 14 9 0 0 0 0 1 0 0 0 15 10

10 H 28] 1.00689 | 0.99732 [ 1.00453 0.6006 9 0 1 5 14 9 0 0 0 0 1 0 0 0 15 9
11 H 29] 1.00684 | 0.99731 [ 1.00451 0.5775 9 0 1 5 15 8 0 0 0 0 1 0 0 0 16 9
12 H 30] 1.00679 | 0.99731 [ 1.00449 0.5553 9 0 1 5 15 8 0 0 0 0 1 0 0 0 16 9
13 H 31] 1.00675 | 0.99730 [ 1.00447 0.5339 9 0 1 5 15 8 0 0 0 0 1 0 0 0 16 8
14 H 32] 1.00670 | 0.99729 [ 1.00445 0.5134 9 0 1 5 15 8 0 0 0 0 1 0 0 0 16 8
15 H 33] 0.99969 | 0.99414 [ 0.99837 0.4936 9 0 1 5 15 7| 0 0 0 0 1 0 0 0 16 8
16 H 34] 0.99969 | 0.99410 [ 0.99837 0.4746 9 0 1 5 15 7 0 0 0 0 1 0 0 0 16 7
17 H 35] 0.99969 | 0.99407 [ 0.99837 0.4564 9 0 1 5 15 7| 0 0 0 0 1 0 0 0 16 7|
18 H 36] 0.99969 | 0.99403 [ 0.99837 0.4388 9 0 1 5 15 6 0 0 0 0 1 0 0 0 16 7
19 H 37] 0.99969 | 0.99400 [ 0.99836 0.4220 9 0 1 5 14 [§ 0 0 0 0 1 0 0 0 15 7|
20 H 38] 0.99969 | 0.99396 [ 0.99836 0.4057 9 0 1 5 14 6 0 0 0 0 1 0 0 0 15 6
21 H 39] 0.99969 | 0.99392 [ 0.99836 0.3901 9 0 1 5 14 6| 0 0 0 0 1 0 0 0 15 6|
22 H 40] 0.99969 | 0.99389 [ 0.99835 0.3751 9 0 1 5 14 5 0 0 0 0 1 0 0 0 15 6
23 H 41] 0.99969 | 0.99385 [ 0.99835 0.3607 9 0 1 5 14 5| 0 0 0 0 1 0 0 0 15 6|
24 H 42] 0.99969 | 0.99381 [ 0.99835 0.3468 9 0 1 5 14 5 0 0 0 0 1 0 0 0 15 5
25 H 43] 0.99801 | 0.99542 [ 0.99743 0.3335 9 0 1 5 14 5| 0 0 0 0 1 0 0 0 15 5|
26 H 44] 0.99801 | 0.99540 [ 0.99742 0.3207 9 0 1 5 14 5 0 0 0 0 1 0 0 0 15 5
27 H 45] 0.99801 | 0.99538 [ 0.99741 0.3083 9 0 1 5 14 4 0 0 0 0 1 0 0 0 15 5|
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29 H 47] 0.99800 | 0.99534 [ 0.99740 0.2851 9 0 1 5 14 4 0 0 0 0 1 0 0 0 15 4
30 H 48] 0.99799 | 0.99531 [ 0.99739 0.2741 9 0 1 5 14 4 0 0 0 0 1 0 0 0 15 4
31 H 49] 0.99799 | 0.99529 [ 0.99738 0.2636 9 0 1 5 14 4 0 0 0 0 1 0 0 0 15 4
32 H 50] 0.99799 | 0.99527 [ 0.99738 0.2534 9 0 1 5 14 4 0 0 0 0 1 0 0 0 15 4
33 H 51] 0.99798 | 0.99525 [ 0.99737 0.2437 9 0 1 4 14 3 0 0 0 0 1 0 0 0 15 4
34 H 52] 0.99798 | 0.99522 [ 0.99736 0.2343 9 0 1 4 14 3 0 0 0 0 1 0 0 0 15 3
35 H 53] 0.99706 | 0.99834 [ 0.99734 0.2253 9 0 1 4 14 3 0 0 0 0 1 0 0 0 15 3
36 H 54] 0.99705 | 0.99834 [ 0.99734 0.2166 9 0 1 4 14 3 0 0 0 0 1 0 0 0 15 3
37 H 55] 0.99704 | 0.99834 [ 0.99733 0.2083 9 0 1 4 14 3 0 0 0 0 1 0 0 0 15 3
38 H 56] 0.99703 | 0.99833 [ 0.99732 0.2003 9 0 1 4 14 3 0 0 0 0 1 0 0 0 15 3
39 H 57] 0.99702 | 0.99833 [ 0.99732 0.1926 9 0 1 4 14 3 0 0 0 0 1 0 0 0 15 3
354 0 23 192 569 261 9 0 2 15 26 12 14 6 608 279
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H 18] 1. 0.99618 | 1.00733 0.8890 5 0 0 3 9 8 0 0 0 0 0 0 0 0 9 8

1 H 19] 1. 0.99616 | 1.00728 0.8548 5 0 0 3 9 8 0 0 0 0 0 0 0 0 9 8

2 H 20] 1. 0.99615 | 1.00723 0.8219 5 0 0 3 9 7 0 0 0 0 0 0 0 0 9 8
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6 H 24] 1. 0.99735 | 1.00461 0.7026 6 0 0 3 9 6 0 0 0 0 0 0 0 0 10 7

7 H 25] 1. 0.99734 | 1.00459 0.6756 6 0 0 3 9 [§ 0 0 0 0 0 0 0 0 10 [§

8 H 26] 1. 0.99733 | 1.00457 0.6496 6 0 0 3 9 6 0 0 0 0 0 0 0 0 10 6

9 H 27] 1. 0.99733 | 1.00455 0.6246 6 0 0 3 9 [§ 0 0 0 0 0 0 0 0 10 6|

10 H 28] 1. 0.99732 | 1.00453 0.6006 6 0 0 3 9 6 0 0 0 0 0 0 0 0 10 6
11 H 29] 1. 0.99731 | 1.00451 0.5775 6 0 0 3 9 5 0 0 0 0 0 0 0 0 10 [§
12 H 30] 1. 0.99731 | 1.00449 0.5553 6 0 0 3 9 5 0 0 0 0 0 0 0 0 10 5
13 H 31) 1. 0.99730 | 1.00447 0.5339 6 0 0 3 9 5 0 0 0 0 0 0 0 0 10 5|
14 H 32] 1. 0.99729 | 1.00445 0.5134 6 0 0 3 9 5 0 0 0 0 0 0 0 0 10 5
15 H 33] 0. 0.99414 | 0.99837 0.4936 6 0 0 3 9 5| 0 0 0 0 0 0 0 0 10 5|
16 H 34] 0. 0.99410 | 0.99837 0.4746 6 0 0 3 9 4 0 0 0 0 0 0 0 0 10 5
17 H 35] 0. 0.99407 | 0.99837 0.4564 6 0 0 3 9 4 0 0 0 0 0 0 0 0 10 4
18 H 36] 0. 0.99403 | 0.99837 0.4388 6 0 0 3 9 4 0 0 0 0 0 0 0 0 10 4
19 H 37] 0. 0.99400 | 0.99836 0.4220 6 0 0 3 9 4 0 0 0 0 0 0 0 0 10 4
20 H 38] 0. 0.99396 | 0.99836 0.4057 6 0 0 3 9 4 0 0 0 0 0 0 0 0 10 4
21 H 39] 0. 0.99392 | 0.99836 0.3901 6 0 0 3 9 4 0 0 0 0 0 0 0 0 10 4
22 H 40} 0. 0.99389 | 0.99835 0.3751 6 0 0 3 9 3 0 0 0 0 0 0 0 0 10 4
23 H 41) 0. 0.99385 | 0.99835 0.3607 6 0 0 3 9 3 0 0 0 0 0 0 0 0 10 3
24 H 42] 0. 0.99381 | 0.99835 0.3468 6 0 0 3 9 3 0 0 0 0 0 0 0 0 10 3
25 H 43] 0. 0.99542 | 0.99743 0.3335 6 0 0 3 9 3 0 0 0 0 0 0 0 0 9 3
26 H 44] 0. 0.99540 | 0.99742 0.3207 6 0 0 3 9 3 0 0 0 0 0 0 0 0 9 3
27 H 45] 0. 0.99538 | 0.99741 0.3083 6 0 0 3 9 3 0 0 0 0 0 0 0 0 9 3
28 H 46] 0. 0.99536 | 0.99741 0.2965 6 0 0 3 9 3 0 0 0 0 0 0 0 0 9 3
29 H 47] 0. 0.99534 | 0.99740 0.2851 6 0 0 3 9 3 0 0 0 0 0 0 0 0 9 3
30 H 48] 0. 0.99531 | 0.99739 0.2741 6 0 0 3 9 2 0 0 0 0 0 0 0 0 9 3
31 H 49] 0. 0.99529 | 0.99738 0.2636 6 0 0 3 9 2| 0 0 0 0 0 0 0 0 9 2|
32 H 50} 0. 0.99527 | 0.99738 0.2534 6 0 0 3 9 2 0 0 0 0 0 0 0 0 9 2
33 H 51] 0. 0.99525 | 0.99737 0.2437 6 0 0 3 9 2| 0 0 0 0 0 0 0 0 9 2|
34 H 52] 0. 0.99522 | 0.99736 0.2343 6 0 0 3 9 2 0 0 0 0 0 0 0 0 9 2
35 H 53] 0. 0.99834 | 0.99734 0.2253 6 0 0 3 9 2| 0 0 0 0 0 0 0 0 9 2|
36 H 54] 0. 0.99834 | 0.99734 0.2166 6 0 0 3 9 2 0 0 0 0 0 0 0 0 9 2
37 H 55] 0. 0.99834 | 0.99733 0.2083 6 0 0 3 9 2| 0 0 0 0 0 0 0 0 9 2|
38 H 56] 0. 0.99833 | 0.99732 0.2003 6 0 0 3 9 2 0 0 0 0 0 0 0 0 9 2
39 H 57] 0. 0.99833 | 0.99732 0.1926 6 0 0 3 9 2| 0 0 0 0 0 0 0 0 9 2|

0 1 2 0 0 5 7 3 6 3

[
-
N




	奈井江拡幅
	一般国道12号　奈井江拡幅
	目次
	１．事業の概要
	２．事業の必要性等
	３．事業の進捗の見込み
	４．コスト縮減や代替案立案等の可能性
	５．関係する地方公共団体等の意見
	別紙


	2_h15_009b（奈井江拡幅）



